

《剑侠情缘》筹拍

谢霆锋收天价玩“穿越”

□据《羊城晚报》



谢霆锋的古装扮相够潇洒，演“穿越”绝对没问题。

开拍改编自国内热门网络游戏《剑侠情缘》的同名电视剧，谢霆锋与阿Sa（蔡卓妍）接受记者专访时透露，电视剧的剧情与游戏有天壤之别——谢霆锋等几位主角将在这里“像‘阿凡达’一样来回穿越”。有传谢霆锋拿到每集30万元的天价片酬，并创对此不置可否：“是很高，但物有所值！”据悉，该剧预计在今年7月中旬开机。

谈质疑 这部剧不是拍给玩家看的

游动不去家被家

看。我们定位的收视群体是那种喜欢偶像剧和古装剧的年轻观众，他们会在晚饭后看这部戏。而玩家可能吃完饭就去玩游戏了，他们最多买套碟看看。所以玩家的态度并不会影响我们的制作，让他们去骂吧。

记者：为什么要和玩家对立起来？

张森：不是对立，我们当然希

前国内电视剧市场翻拍自游戏的案例不多，火一点的也就是《仙剑》系列；其次，我们选择的这个游戏本身充满了戏剧性，有恩怨交恶，也有爱恨情仇。最重要的是，它拥有上千万的玩家，这对我们的后期宣传很重要。

记者：能透露一下剧情吗？

张森：我们的定位是青春偶像古装剧。有一部分剧情和游戏里相似，发生在唐朝，主角间会有些恩怨情仇。但为了把这部电视剧拍得好看，我们又添加了两个不同的时空，分别是现代和未来，几位主角

在三个时空之间穿梭。剧情的主要时间段是在现代，几位主角是城市里的小白领，他们爱玩游戏，还能通过一种机器进入古代——就是游戏的剧情中。打个比方，主角就像“阿凡达”穿梭于人类和纳美人之间一样穿梭时空。

望他们（玩家）能喜欢我们的电视剧。但是在前期的市场调查中，我们发现每天晚上看电视的人是不会玩游戏的。这一收视群体的收入相对而言都不会太高，他们只是想在电视剧里找到一些简单的东西，比如跌宕起伏的情节、好看的画面。要拉动收视率，还得靠这些电视观众。

谈情节 像《阿凡达》一样穿越

戏前表料人可呈，几古之。么目

高价”。
记者：为什么会选择谢霆锋和阿Sa？

张森：这个电视剧是拍给年轻人看的，我们一开始的定位就是青春、时尚。国内的偶像剧演员外形都太“实”，缺乏飘逸感。后来我们把眼光放到台湾、香港地区，最后才锁定了谢霆锋和阿Sa。

记者：听说谢霆锋的片酬有30万元一集，你觉得值吗？

张森：具体数字我不方便透露，因为有合同规定。我只能说，谢霆锋的片酬比目前国内电视剧的一线演员要高。从谢霆锋的市场反应来看，我个人认为他是“物有所值”的，对得起这个高价。

记者：为什么想到用“穿越”的创意？

张森：主要是因为游戏本身是古装的，如果完全照着游戏去拍，就等于拍了一部古装剧，没有新鲜感。

谈角色 谢霆锋高片酬“物有所值”

英与加演剧起

■相关链接

产后露面并未爆肥

张柏芝笑称可生80个



□据《信息时报》

张柏芝产后首度曝光。25日，张柏芝到诊所复诊，接受电话采访时称医生赞她康复进展良好，生80个都没有问题，又指儿子Quintus出生13天体重已长了1斤左右，身体很健康。

25日下午4时许，柏芝乘坐七人车现身中环，虽然戴着口罩与墨镜（上图），但仍能看出她生产前后变化不大。当柏芝见到被拍照，立即拉下窗帘叫司机驱车离开。

事后，张柏芝接受电话采访时解释现身中环是去诊所复诊，至于剖腹产后伤口愈合情况，柏芝说：“医生说挺好的，还开玩笑说我生80个都没有问题，但叫我不要吃花胶、燕窝，我听到之后有些失落，因为我挺喜欢吃燕窝的。”

狄波拉 买豪宅赠爱孙

□据新华网

5月12日，张柏芝剖腹产下二儿子Quintus，谢家上下兴奋无比，其中谢霆锋的母亲狄波拉更是对这个孙子十分疼爱，四处看楼送给他作礼物。

据悉，她看中市值3000多万元的渣甸山嘉云台豪宅，作为Quintus的出世礼物，与李嘉欣的妈妈及胞姐为邻，十分豪气。

洛阳网

洛阳人的网上家园

WWW.LYD.COM.CN

点击生活 服务无限

地址 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618